



各部门、小区物业公司组织保洁、保安、工作人员开展扫雪除冰行动,快速恢复道路通畅,让业主安安全全出门上班。
大众日报淄博融媒体中心记者 潘赞名 徐晓会

05



扫描二维码
查看相关专题

以雪为令 温暖淄博

行动

鲁中晨报 2023年12月12日 星期二 编辑 石晶 美编 王涛 校对 杜蕾

人工清扫、抛撒融雪剂…… “让业主安安全全出门上班！” 物业一大早就把雪扫了

淄博12月11日讯 “没想到门前积雪这么快就清扫干净了,物业服务效率挺高。”12月11日上午,家住淄博高新区金域馨园的吴女士说,居民出行基本没受影响。从早上7点开始,高新区各小区物业公司组织保洁、保安、工作人员开展扫雪除冰行动,快速恢复道路通畅,让业主安安全全出门上班。
“我们的小区建筑面积大,坡道多,我们优先出人力清扫坡道上

的积雪。”高新区金域馨园小区的万佳物业张经理告诉记者,他们出动50多人参与扫雪除冰,分为六组第一时间清理车库出入口、小区坡路弯道,楼内保洁第一时间清扫单元门外积雪,防止业主滑倒。
在荷香园,永安物业的王经理和同事们一扫就是三四个小时。据其介绍,荷香园小区属于高新区比较大的老旧小区,道路多且长。物业人员需要用最快的速度将小区主干道打扫出

来,此外,各个单元楼门口的积雪也是重点清扫点位。“这个小区老人多,干活可得仔细了。”王经理念叨着。铲雪、撒融雪剂;在通道等位置铺设脚垫、薄地毯等防滑物品……待一切准备妥当之后,王经理和项目部的其他物业人员也没有歇息,而是在各个容易滑倒的点位来回巡视。
在华侨城小区,中润物业集团管理有限公司淄博分公司100多名工作人员齐上阵,对车

库出入口、主次干道、楼道前的积雪进行清扫。“小区主干道长4公里,整个小区居住了2万多人,都赶上一个镇的人口了。”李经理说,多亏社区工作人员帮忙一起清扫。经过2个多小时的努力,终于把主次干道的积雪清扫干净,大家双颊却被冻得通红。“能让业主安安全全出门上班,这点辛苦不算什么。”李经理说。
大众日报淄博融媒体中心记者 潘赞名 通讯员 张杰



张店公园街道
全员上阵

12月11日,淄博市张店区公园街道机关干部、社区工作者、网格员齐上阵,在背街小巷、辖区各小区出入口、主要干道、楼房周围角落清扫积雪,全力保障居民群众出行安全便捷。
大众日报淄博融媒体中心记者 徐晓会 通讯员 李磊



晨报公寓的物业工作人员为停在公寓楼前的私家车清扫干净覆盖在车顶和车玻璃上的积雪,并主动为私家车抬起雨刮器,防止被冻结。

扫雪顺带做件小事 文明服务更到位

淄博12月11日讯 12月11日早,高新区四宝山街道万杰路社区党委以雪为令,号召辖区各物业管理公司迅速行动起来,各扫门前雪,为交通早高峰时段出行的居民做好安全保障。
早晨8点,晨报公寓物业中心负责人宗士勇带领保安王鑫、张开明以及保洁员朱师傅拿上打扫卫生的工具,在公寓院内忙碌起来。他们分工明确,两人一组,每组各负责一栋高层住宅楼,先对1号楼和2号楼前及公寓进出的路段进行清扫,将路面上的积雪和碎冰堆积在路边,

再统一清运出去。
“雪堆积厚了,很硬很难扫,我拿铁锹把雪铲起来,再清理干净。”保安王鑫干得很卖力,很快公寓院内的积雪被清理干净,此时雪还在继续下,他并没有停下来,看到有居民刚停好车,他随即上前,提醒居民将雨刮器抬起来,以免因降雪降温被冻结。
紧接着,王鑫和张开明还为停在两栋公寓楼前的私家车清扫干净覆盖在车顶和车玻璃上的积雪,并统一将私家车的雨刮器抬起来,为居民在雨雪天安全用车

做好服务。
“这么冷的天,雪又不停,物业工作人员不仅主动扫雪,还主动延伸服务,为了我们的行车安全考虑,让我们既感动又感激。”晨报公寓1号楼居民王婷称,自己代表所有业主向物业工作人员致谢,为他们的文明服务点赞。
与此同时,万杰路社区傅山大厦小区的保安张学生也主动将小区通行干道清扫干净,特别是在小区出入口处的路面,撒上融雪剂,防止进出小区的车辆出现打滑、侧溜等情况。
新时代公寓小区的

物业工作人员不仅将住宅区和商务区的路面积雪清扫干净,还将小区绿化带内的杂物进行清理,让雪中景色富含文明气质。
在万杰路社区鹿港青年城小区、火炬花园、假日花园、棕榈泉花园以及新青年公寓、南营散居楼(无物业管理)、交运宿舍区(无物业管理)等,在物业工作人员和社区公益岗人员的努力下,路面积雪被清扫干净,还居民一个美丽整洁宜居的人居环境。
大众日报淄博融媒体中心记者 张培 通讯员 吴柯颖 金沙沙



张店湖田街道
闻雪而动

12月11日,为防止积雪成冰,最大程度消除安全隐患,张店区湖田街道启动除雪应急预案,积极部署人力物力,组织机关、各村居社区工作人员,以及城管、环卫等部门,集中清理主要道路及小区内积雪。
大众日报淄博融媒体中心记者 徐晓会 通讯员 孙岩



凌晨上岗

12月11日凌晨,淄博高新区机械除雪组、人工除雪组展开工作,1200多名环卫工人走上街头清理通行道路。各物业公司工作人员也投入到扫雪除冰行动中。
大众日报淄博融媒体中心记者 潘赞名 通讯员 刘敬涛 张敬